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PRILOGA 2: IZJAVA O AVTORSTVU 
Izpolnjen obrazec natisnite in podpišite. 
Avtor: 
Ime, Priimek 
Naslov 
Poštna št., pošta 
ALI 
Podjetje: 
Zakoniti zastopnik: 
Naslov: 
Poštna št., pošta: 
Naročnik: Sindikat dijakov, študentov in mladih brezposelnih – Sindikat Mladi plus Dalmatinova 4 
1000 Ljubljana 
Izjava o avtorstvu razpisne ponudbe 
Spodaj podpisani/-a: rojen/-a: stanujoč/-a: ki s svojo ponudbo, označeno s šifro: 
ALI 
Podjetje: 
Zakoniti zastopnik: 
Naslov: 
Poštna št., pošta:
ki s svojo ponudbo, označeno s šifro: 
sodelujem na razpisu za oblikovanje celotne grafične podobe projekta KATALIZATORJI - ZAPOSLOVANJE MLADIH ZA DRUŽBENE SPREMEMBE Sindikata Mladi plus, izjavljam, da so vsi deli ponudbe izključno moje individualno avtorsko delo. Prav tako izjavljam, da ponudba v celoti ali njegovi posamezni deli – rešitve – niso bili predhodno objavljeni in/ali v rabi druge fizične in/ali pravne osebe. 
Kot avtor/-ica tudi izjavljam, da v kolikor moje zgoraj navedeno avtorsko delo (ponudba in/ali njegovi deli) vsebuje avtorska dela (ali njihove dele) drugih imetnikov/-ic avtorskih in sorodnih pravic, v celoti prevzemam odgovornost za morebitne odškodninske ali druge zahtevke teh imetnikov/-ic avtorskih pravic zoper Sindikat dijakov, študentov in mladih brezposelnih – Sindikat Mladi plus zaradi objave in rabe mojega zgoraj navedenega avtorskega dela. 
Strinjam se, da ponudbe in/ali njenih posameznih delov ne bom posredoval/-a tretjim osebam ali ga javno objavil/-a v času trajanja natečaja Sindikata dijakov, študentov in mladih brezposelnih – Sindikata Mladi plus, do zaključka tega – z javno objavo rezultatov natečaja. 
V primeru, da bo moja ponudba izbrana na razpisu, ki ga razpisuje Sindikat dijakov, študentov in mladih brezposelnih – Sindikat Mladi plus – kot izključni/-a imetnik/-ca avtorskih in sorodnih pravic soglašam, da naročnik uporablja navedeno avtorsko delo in ga distribuira v različnih oblikah. Izključni prenos materialnih avtorskih pravic na Sindikat dijakov, študentov in mladih brezposelnih – Sindikat Mladi plus se uredi z avtorsko pogodbo. 
Soglašam tudi, da Sindikat dijakov, študentov in mladih brezposelnih – Sindikat Mladi plus obdeluje moje osebne podatke, posredovane s prijavo, za namene izvedbe razpisa. 
Podpis: 

Kraj in datum: 

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska Unija iz Evropskega socialnega sklada.
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